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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-007297/2011
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Magdi Cristiano Allam (PPE)

Betreft: Verordening (EG) nr. 661/2009 van het Europees Parlement en van de Raad van 13 juli 
2009

Overwegende dat:

– op 13 juli 2009 Verordening (EG) nr. 661/2009 van het Europees Parlement en van de Raad 
betreffende typegoedkeuringsvoorschriften voor de algemene veiligheid van motorvoertuigen, 
aanhangwagens daarvan en daarvoor bestemde systemen, onderdelen en technische eenheden 
(voor de EER relevante tekst) is aangenomen;

– Verordening (EG) nr. 661/2009 geen beperkingen stelt aan de prestaties van het TPMS-
systeem, maar de Europese Commissie de bevoegdheid verleent dat wel te doen, en suggereert 
om daarvoor bij voorkeur, maar niet noodzakelijkerwijs, internationale standaarden te gebruiken, 
zoals die waarin het VN/ECE-reglement voorziet;

– de Europese Commissie een voorstel heeft ingediend (waarvan het voorlopig ontwerp, dat op 25 
januari is gepubliceerd, nog niet in de definitieve versie beschikbaar is), gericht op de toevoeging 
in de uitvoeringsbepalingen van de verordening van een tweede, beperkendere fase (fase II) van 
de voorschriften, die ingaat in 2015, drie jaar na de eerste fase van de verordening, en die ook te 
doen gelden voor voertuigen van categorie M1 en voor voertuigen voor het vervoer van zware 
goederen 
(http://circa.europa.eu/Public/irc/enterprise/automotive/library?l=/mvwg_vehicles_working/115th_j
anuary_2010/item-5-b-gsrtpms/_EN_1.0_);

– ondanks meerdere verklaringen van de Commissie dat fase II in 2015 uitgevoerd zou moeten 
worden, om de mankementen aan de R64 op het gebied van energiebesparing en CO2-uitstoot 
te verhelpen, er nog niet concreet is gehandeld en deze onderwerpen nog steeds niet 
voorkomen op de agenda van het komende technisch overleg (TMCV);

Kan de Commissie antwoord geven op de volgende vragen?

– Wanneer zullen de uitvoeringsbepalingen van Verordening (EG) nr. 661/2009 worden 
gepubliceerd, met daarin de vaststelling van de limiet van de prestaties van het TPMS-systeem, 
en de toe te passen voertuigen? 

– Als hierop geen antwoord kan worden gegeven, hoe en wanneer denkt de Commissie de 
limieten te bepalen, in het bijzonder de data van de TMCV’s waarin deze onderwerpen zullen 
worden besproken?

– Wat is het standpunt van de Commissie bij de bepaling van de limieten, vooral op het gebied van 
milieubescherming?


